
1. Л<…>
2. г.Новоалтайск, 658087

Дело № 022/04/14.3-110/2019

1.  

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места

рассмотрения дела об административном правонарушении

28 марта 2019г. г. Барнаул

Я, руководитель управления Федеральной антимонопольной службы по
Алтайскому краю П<…>, рассмотрев протокол и материалы дела об
административном правонарушении № 022/04/14.3-110/2019 в отношении
гражданина РФ Л<…>, г.Новоалтайск, в связи с наличием события
административного правонарушения, выразившегося в размещении и
распространении в городе Новоалтайске по адресу: Партизанская ул., 18а
рекламы услуг автострахования с нарушением требований части 1 статьи 28
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», что указывает на событие
административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена
частью 1 статьи 14.3 КоАП РФ,

УСТАНОВИЛ:

рассмотрение данного дела относится к компетенции Алтайского краевого УФАС
России; обстоятельств, исключающих возможность рассмотрения данного дела,
не имеется. Протокол об административном правонарушении и другие материалы
дела оформлены правильно. Обстоятельств, исключающих производство по делу,
не имеется. Имеющихся по делу материалов достаточно для его рассмотрения по
существу.

На основании изложенного и руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 КоАП
РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:

назначить дело об административном правонарушении № 022/04/14.3-110/2019 в
отношении гр. Л<…> к рассмотрению на 03 апреля 2019г. в 10 часов 30 минут в
помещении Алтайского краевого УФАС России по адресу: г. Барнаул, пр. Ленина,
81 (1 этаж).

Руководитель управления

Государственный советник РФ 2 класса П<…>


